

Referat fra Lokalsrådsmødet tirsdag d. 28.05.24 Vesterlund

Tilstede: Jean, Bjarne, Jørgen og Kirsten.

1: Velkommen

Velkomst ved Jean

2: Landsbyvisionen

Afventer materialer fra Vejle kommune. Derefter afholdes møde med følgegruppen.

3: Mødet med Give Avis

Godt møde hvor hun blev informeret om, hvor hun kunne finde materialer om os. Hun har indtil videre skrevet om hundeskoven ud fra en pressemeddelelse.

4: Status hundeskov

Der er etablering en forening, og der er nedsat en bestyrelsen herfor. Vi gør ikke mere, før de henvender sig til os.

5: Repræsentanter fra TVB og VSB?

Jean sender en reminder til de to foreninger om at svare os.

6: Næste møde

Aftales senere.

Evt.

Foredrag, arrangementer m.v. søger om økonomisk støtte gennem og ved Lokalsrådet inden arrangementerne afholdes.

Gerda Jørgensen kontaktes af Bjarne for at høre, hvorledes det går med næste etape af cykelstien mellem Thyregod og Vesterlund.

Vi offentliggør fremover, at vi afholder bestyrelsesmøde i Lokalsrådet, hvor vi starter med åbent møde, hvor alle kan komme den første ½ time.